

Vibia

Brisa 4625 - 4630

surface

- khaki
- braun

Version

- Einbauleuchte
- Erdspieß

Technische Informationen

Land der Herstellung Spanien
Hersteller Vibia

Designer Lievore Altherr Molina

Lieferumfang LED
Ausladung in cm 10

Material Aluminium, Edelstahl, Stahl

Leistung in Watt2,1 WLEDinklusiveRa>90Lichtstrom in Im543

Farbtemperatur in Kelvin 2.700 extra warmweiß

Maße B 4 cm

Beschreibung

Die Vibia Brisa 4625 - 4630 ist eine einflammige Leuchte für den Außenbereich, die mit einem Erdspieß (Brisa 4625) oder als Einbauleuchte (Brisa 4630) im Boden verankert wird. Die Leuchte mit dem Erdspieß kann immer wieder an einer anderen Stelle platziert werden. Die Einbauleuchte wird fest in den Boden eingebaut. Diese Brisa Außenleuchte ist dreh- und richtbar und eignet sich ideal zur Boden- und Wegebeleuchtung.

Das Designerteam Lievore, Altherr und Molina entwarf diese Stehleuchte für den Außenbereich. Die Außen-Stehleuchte wird in den Oberflächen khaki und braun angeboten. Als Leuchtmittel ist eine effiziente 2,1 Watt LED inklusive. Mit der Schutzklasse IP65 ist die Brisa 4630 als Einbauleuchte bestens gegen Strahlwasser und Staub geschützt, wohingegen die Brisa 4625 mit Erdspieß dank der Schutzklasse IP64 gegen Sprühwasser geschützt ist.